





# Teljes erővel dúl Romániában a polgárháború

## Élet-halál harc a legionisták és a kormánycsapatok között

### Aggasztó hírek Dél-Erdélyből

BELGRAD, január 23. (Bud. Tud.) A Vecser c. délutáni lap a romániai helyzettel kapcsolatosan az alábbiakat jelenteti:

A bukaresti rádióállomást a legionáriusok kezükben tartják. Több mint tízezer legionista, akik nagyjából erdélyiek, brassóiak, aradiak, továbbá turnuseverniek és más városbeliek, kijelentették, hogy készek életüket áldozni a legionista állam megvalósulásáért. Január 22.-e óta egész Dél-Erdélyben élethalálharc folyik a legionista rendszer megvalósulásáért. A brassói hadtest csatlakozott a vasgárdistákhoz. Az egyik rádióállomás, amely bizonyára a legionisták kezében van, a brassói rádióállomás hullámhosszán időnként hadijelentéseket ad a polgárháború állásáról. Az egyik ilyen közlés szerint Bucsecs tartományban (ide tartozik Brassó megye is) teljes erővel folyik a polgárháború és úgy látszik, a legionisták mindenütt megszerzik a hatalmat.

Szófiai jelentés szerint a Zora közli, hogy Románia belsejében egyes városokban számos középület a vasgárdisták birtokában van, Bukarestben, bár a helyör-

ség Antonescuhoz húz, csak a vasútigazgatóság és rendőrigazgatóság van karbantartásban. Más hírek szerint a katonaságnak sikerült az állami épületek egy részéből eltávolítani a legionistákat. Ismét más jelentések arról szólnak, hogy a turnuseverniei és constanzai helyőrség Bukarest ellen vonult fel. Galacban állítólag a vasgárdisták levertek a helyőrség ellentállását és magukhoz ragadták a hatalmat.

Legújabb hírek szerint a harcok az ország belsejében, különösen Craiovában és Constanzában tovább folynak.

Bukaresti jelentés szerint Horia Sima parancsot adott a legionistáknak, hogy hagyják abba az ellentállást és hozzátette, hogy a helyzet tisztázása érdekében tárgyalásokat kell indítani. Antonescu több kiáltványát közölte ma az egyik román rádióleadó. Ezekben megállapította, hogy a kormány ura a helyzetnek, — másrészt viszont a zavargókkal szembeni ellentállásra szólította fel a lakosságot.

A helyzet a valóságban áttekinthetetlen és igen bonyolult. (MTI)

a lakosság rettenetesen meg van riadva és egyelőre passzívan viselkedik.

Szófia és Bukarest közt a telefonforgalom két nap óta szünetel. Az Utro című lapnak sikerült kerülni a vonal érintkezésbe lépni tudósítójával, aki az alábbiakat közölte:

Sziláginak, az egyik legkedveltebb legionista vezetőnek meggyilkolása óta a helyzet Romániában elviselhetetlen. Úgy látszik nem kerülhet sor kompromisszumra.

A katonaság és a legionisták között az elmúlt éjszaka véres harcok folytak le.

Antonescu tábornok az egész ország területére kimondotta az ostromállapotot. A városokban este kilenc óra után senkinek sem szabad az utcákon járni.

Antonescu a jelek szerint a hadseregnek csupán arra a részére támaszkodhat, amely ellenséges magatartást tanúsít a legionáriusokkal szemben.

Ezek főképpen a meggyilkolt Jorga tanár és Madgearu parasztpárti vezér hívei. Jorgát és Madgearut tudvalevően a vasgárdisták ölték meg. Antonescu iránt rokonszenvel a nép egy részében. Ismeretes az ő személyes bátorsága és javára írják magatartását Károlyt volt királyt szemben.

Románia most két táborra szakadt és a további összeköttetések a két

tábor között elkerülhetetlenek. Antonescu felszólította ugyan a legionáriusokat, hogy hagyják abba a testvérharcos a katonasággal, ennek a felszólításnak azonban kevés fogadtatása lett.

Egyes legújabb hírek szerint a legionáriusok Bukarestben kezükben tartják a rádióállomást, a postaépületet, a telefonközpontot, néhány minisztériumi épületet és más intézményeket.

Bukarestben ezidőszent huszonöt-ezerre teszik azoknak a legionáriusoknak számát, akik hajlandók a legionárius gondolatért meghalni. Egyelőre nem lehet tudni, milyen a helyzet a hadseregben. A legionáriusok azt állítják, hogy a hadsereg repülőinek nagy része már hozzájuk csatlakozott. Azt is állítják, hogy Craiovában, Jassóban és más helyeken a helyőrség a legionáriusok táborába ment át. Brassóban a Dragalina-hadtest csatlakozott a legionáriusokhoz és hír szerint Bukarest felé menetel.

Aggasztó hírek érkeznek Dél-Erdélyből is. Ezek szerint

Naocszebenben, Aradon, Temesváron, Lugoson és más helyeken a hatalom a parasztok és a munkások kezében van és az elmúlt napi harcok rengeteg véráldozatot követeltek.

Ehhez hasonló a helyzet a Romániában, Craiovában, Turnu-Severinben és más helyeken. A román rádióállomás állandóan közöl a legionáriusokhoz felhívást, amely arra kéri őket, hogy ne harcoljanak, mert a harcok során elesett legionáriusok könnyebbé teszik azt, hogy a zsidók és szabdkörművesek vegyék kezükbe a hatalmat. A tegnapi nap folyamán rengeteg véráldozatot hoztak a legionáriusok. Ezt a bukaresti rádió is elismerte.

## Katonai diktatúra

BELGRAD, január 23. A Bud. Tud. jelenté, hogy a Vreme a romániai eseményekről hosszabb jelentésben számol be. E jelentések szerint Antonescu tábornok katonai diktatúrát vezetett be Romániában.

ban. Mivel a telefonösszeköttetés Romániával úgyszólván állandóan szünetel, világos képet nehezen lehet kapni az eseményekről.

## A hatalom átadását követeli a vasgárda

Zürich, január 23. Bukarestben, Brassóban, Galacban és Románia több más városában még mindig nem ért véget a küzdelem a kormányhatalom és a felfegyverzett legionáriusok között, sőt egyre több jel vall arra, hogy

a Vasgárda nagyjából, amelyhez a bukaresti és vidéki rendőrség jelentékeny része is csatlakozott, addig nem akarja letenni a fegyvert, amíg Antonescu át nem adja a hatalmat egy tiszta vasgárdista kormányra.

Az erőviszonyok állandóan hullámzóak és egyre kiszámoltabbak.

Most már kétségtelen, hogy Bukaresten kívül különösen Brassó volt a harcok központja és

a legionisták ellenállását éppen a brassói lázadás véres elnyomása szította fel.

A bukaresti rádió, amelynek épülete tegnap délután óta nyilvánvalóan a lázadók kezében van, tegnap este ismételt közölte, hogy a brassói vérontásért bosszút fognak állni és meg fogják büntetni azokat, akik fegyvert szegtek a legionáriusok ellen. A bukaresti rádió bementője tegnap este többször felszólítást intézett a katonákhoz, hogy ne használjanak fegyvert a legionisták ellen, mert most minden románra szükség van az ország védelméhez, a kommunisták és a zsidók elleni harchoz.

A román rádió bementője éjszaka azt hangoztatták, hogy a légihaderő, a constanzai tengerészeti különítmények és az egész constanzai, brilai és galaci helyőrség a légio mellé álltak. A hivatalos jelentések viszont úgy tüntetik fel a helyzetet, hogy a karhatalom az egész vonalon a kormány mellett van.

Ejtel után a bukaresti rádió még azt is közölte, hogy

két teljes hadtest, köztük az ötödik, brassói hadtest úton van Bukarest felé.

A bukaresti rendőrfőnökség és több vidéki város rendőrsége a légiokkal rokonszenvel és ez az egyik oka annak, hogy a kormányhatalom nem tudott úrrá lenni a lázadók mozgalmán. A legionáriusok rádióbemondói állandóan hangsúlyozzák, hogy a mozgalom híven kitart Németország mellett, de ragaszkodik ahhoz, hogy a kormány megbízható vasgárdisták alá kerüljön.

A bukaresti rendőrfőnökség épülete a legionáriusok kezében van, legalább is a rádióban a rendőrfőnök mint a legionárius Románia rendőrfőnöke intézett buzdító szavakat a legionistákhoz.

Horia Sima szerepe sem világos. — A legionisták magukat mindenütt Horia Sima követőinek mondják és a vidéki legionárius szervezeteket is arra utasították, hogy Horia Sima rendelkezéséhez tartassák magukat. Azt a hírt, hogy Horia Sima Berlinbe utazott, nem erősítették meg, de nem is cáfolták.

Szófia, január 23. (Bud. Tud.) A legújabb Romániából érkezett jelentések szerint ott a helyzet kétségbeesítő.

Az elmúlt 24 óra alatt a legionáriusok és a katonaság között állandó volt a harc, amely mind hevesebbé válik.

Tiszta képet a helyzetről nagyon nehéz szerezni, a több oldalról érkezett hírek alapján azonban nagyjából megállantható, hogy a rend felborult.

Az éjszaka folyamán Buszcsuknál Romániából Bulgáriába érkezett egy utas, aki részleteket mondott el a romániai véres eseményekről. Ő az első ember, aki a keddi és a szerdán virradóra történt események után Bulgáriába jött. Pontosán nem tudott beszámolni az ott történt összeköttetésekéről, de azt állítja, hogy azokon a helyeken, amelyeken keresztül ment.

## Dragalina tábornok Bukarest ellen vonul

LONDON, január 23. A Reuter Iroda belgrádi és szófiai tudósítóinak jelentése alapján így foglalják össze a zürichvárosi helyzetről érkezett legújabb helyzetjelentéseket:

A Vasgárda szervezeteinek jelentékeny része fegyveres erővel lépett fel. Sok helyen munkások, diákok és parasztok csatlakoztak hozzájuk.

Belgrádi számítás szerint Bukarestben a felvonult vasgárdista-szervezetek 30 ezer munkás és diák erősítette meg, s ezek a részben szervezett, részben szervezetlen csapatok még mindig kezükben tartanak számos fontos középületet, hivatalt és közlekedési pontot. Így a vasgárdisták és a hozzájuk csatlakozott elemek kezében van a főposta és a telefonközpont is. A bukaresti rádió épülete és állomásai a tegnapi nap folyamán a hírek szerint többször gazdát cseréltek; hogy milyen körülmények között, azt nem lehet pontosan megállapítani.

A jügoszláv és bolgár fővárosban bizonyosnak látják, hogy a vasgárdistáknak vagy Bukarestben, vagy máshol sikerült egy állandóan működő rádióállomásra szert tenni.

Ez az állomás Bukarest hullámhosszán román nyelven jelentkezik és a következőképpen nevezi meg magát:

— Itt a román légio rádióállomása.

A román légio rádióállomása hosszan és részletesen közölte azokat a különböző katonai alakulatokat, amelyek a mozgalomhoz csatlakoztak. Így többek között azt a hírt sugározták ki, hogy az ötödik hadtest, élén Dragalina tábornokkal, csatlakozott a Vasgárdához és Bukarest ellen vonul. Dragalina tábornok nevét a román határokon túl is jól ismerik: annak a román bizottságnak, amely Pop Valér ellenlétele alatt Turnuseverinben Magyar-

országgal tárgyalt, Dragalina tábornok volt a katonai főmegbízottja és nagyrészt az ő magatartásán múlt, hogy a magyar-román tárgyalásoknak félbe kellett szakadniuk.

A beérkezett hírek szerint a Vasgárda kezében van Konstanz, Románia fontos tengeri kikötője, azonkívül Jassy, Praelo, Ploesti és még számos fontosabb hely.

Allítólag a román flotta és légi haderő kötelekei is részben csatlakoztak a felkeléshez. Arról, hogy a Romániában tartózkodó német csapatok milyen magatartást tanúsítanak az utolsó huszonnégy óra eseményeivel szemben, nincs megbízható értesülés.

A román légio rádióállomása drámai hangú közleményben fordult az ország lakosságához. Mindenkit felszólítottak, hogy szüntesse be a vérontást, mert a Romániára most beközönlő új rendben minden egyes román életre szükség lesz abban a harcban, amelyet az ország régi határainak visszaállításáért a zsidók és a kommunisták ellen indítanak meg. Egy másik rádióközlemény a szabdkörműveseket vádolja azzal, hogy fegyveresen támadták meg a Vasgárdát.

Ejtel után a Vasgárda rádióállomása külön felszólítást intézett a légio erdélyi tagjaihoz, hogy fegyverrel a kezükben foglalják el azokat az állásokat, amelyeket ilyen jellemények esetére jelöltek ki számukra.

(Folytatása 7. oldalon.)

## Köd, eső

Időjárás:  
Mérsékelt szél, sok helyen köd, több helyen eső, a magasabb hegyeken havas-eső, a hőmérséklet kissé süllyed.

Hungária filmszínház

MA ELŐSZÖR az első MAGYAR BURLESZK:

# „A pepita kabát”

MILLIÓ BONYODALOM!  
ÖTLETI HUMOR! KACAGÁSI  
Elsőrendű szereplők! Előadások: délután 5, 7, 9 órakor! Híradó!

## A tudomány a gyakorlati élet szolgálatában

A világ legnagyobb kutatóintézete, a Kaiser Wilhelm Társaság 30 éve

Mindig voltak és mindig lesznek, akik a tudományt haszontalan játéknak, a tudósokat nem ebbe a világba való álmodozóknak tartották. Sokszor úgy látszik, mintha ezt a könnyelmi ítéletet tények is támogatnák. Am ha a tudomány fanatikusai nagyon gyakran csupán az elvont tudományért, a tudás büszkeségéért és a kutatás izgalmáért élnek is, legalább utólag mégis csak mindig kiderült, hogy valamilyen módon még a leghaszontalabbnak látszó tudományos tétel is az élet szolgálatába lehet állítani.

Amikor a berlini egyetem alapításának száz éves évfordulója alkalmával, 1911-ben, a német tudósok megalapították a Kaiser Wilhelm Társaságot, az a cél lebegett a szemük előtt, hogy olyan tudományos intézeteknek vessék meg az alapjait, melyek a kutató tudósokat minden másirányú gondtól és elfoglaltságtól, többek között a főiskolai oktatástól is mentesítik, hogy ilyenképpen azok minden erejükkel az érdeklődésüknek megfelelő irányban fejlessék ki. Ezek az intézetek azóta lassankint az egész világon ismertté tették nevüket. A szélesebb körű közönség érdeklődését azonban csak a Harmadik Birodalom megalakulása után vívták ki. A nemzeti szocialista Németország, mely minden munkát a közösség szempontjából értékeli, érvényre szerezte Leibnitz gondolatának: a tudomány, különösen pedig a természettudomány szoros kapcsolatban kell állni a gyakorlati élettel. Az 1937. évi alapszabályreform kapcsán a kultuszminisztérium gondoskodott arról, hogy az intézmény az állam célkitűzéseivel összhangban végezze munkáját, egyben pedig feladata nagyszámúhoz mérten hatalmas anyagi támogatást biztosított részére. A Kaiser Wilhelm Társaság valóban beváltotta a hozzá fűzött reményeket. Az utóbbi évek feltűnést keltő német találmányainak tekintélyes része a társaság 37 kutatóintézetének valamelyikéből került ki. Az ezekben folyó munka annyira a gyakorlati, a mindennapi életnek szól, hogy még a technika, tudomány, előhadadás kérdései iránt nem sok érdeklődést mutató laikusnak is fel kell figyelnie rá.

### MEGVALÓSULT AZ ALCHIMISTÁK ÁLMA

A fizikai kutatóintézet, amely az anyag szerkezetének tanulmányozásával foglalkozik, a nagyközönség előtt atomrombolási kísérleteivel tette magát híressé! Am csak kevesen tudják, hogy működése nem merül ki a kísérletezésben, hanem máig eddig is nagyjelentőségű felfedezésekhez vezetett. Nemcsak elvben oldotta meg az elemek átalakításának problémáját, hanem sikerült új elemeket gyakorlatilag is előállítani. A kémiai intézet szinte egészen a négyéves terv szolgálatában áll. Hogy a német közgazdaság népcélművésze, textilipar mit köszönhet ennek az intézetnek, azt ma, amikor Németország mint a műanyagok hazája él a közutakban, főleg a közlekedésben, a sztratoszférakutató intézet a légáramlás törvényeinek megállapításával főleg a repülőgépek és autómobilok kötelezte hátlára. Az, hogy a német repülőgépek még tély idején is napról-napra támadásra indulhatnak Anglia ellen, nem utolsó sorban ennek az intézetnek érdeme. Talán kevésbé feltűnő, de aligha kevésbé fontos működését fejt ki az érc-, a vas- és a szilikátkutató intézet is. Az utóbbinak például nemcsak a német kerámia és üvegipar köszönhet sokat, hanem a birodalmi autók, a világ legtekélyesebb autótáinak építésében is jelentős szerephez jutott. Mindenki tudja, hogy a szilikátkutató intézet kutatásai nyomán Németországban hatalmas iparvállalatok létesültek, melyek a szénből tetszés szerint benzint, motor- vagy kenőolajat, sőt a szappankészítésben és takarmányozásban jól felhasználható zsíradékokat állítanak elő.

### AZ ÉLET CSODÁI

Az a kutatómunka, mely az élők világával foglalkozó intézetekben folyik, talán még az atomrombolásnál is érdekesebb. A biológiai intézet az örökéleti

ismeretek terén vitte előre mérőföldes lépésekkel a tudományt. Az itt elért elméleti eredményeket főképpen a növénykísérleti intézet kamatoztatta, meglepő sikerrel. Sikerült többek között a búza és rozs, a búza és szudáni búza és rozs, a búza és szudáni búza és rozs, még pedig úgy, hogy az új növény öselnek csupán kedvező tulajdonságait egyesítse magában. Rendkívül nagy jelentőségű eredmény volt az úgynevezett édeslupin kitenyészése. A keserülupinról már rég köztudomású volt, hogy ha nem lenne keserű és ha magjait nem hullatná el idő előtt, takarmányozási célokra kitűnően megfelelne. A növénykísérleti intézet ezeken a hibákon segített és az új növény termelése máris a német mezőgazdaság széles körét foglalkoztatja. Nem kevésbé nagy hátlára kötelezte az intézet a német mezőgazdaságot azzal, hogy olyan nemesített növények magvaival látta el, melynek a hidegebb klímát is jól bírják. Az állattenyésztési intézet hasonlóképpen hasznos munkát végzett. Aból

a megfigyelésből kiindulva, hogy a kőrödők gyomra a nitrogénnek fehérjévé való átalakítása közben fellépő szerves vegyületeket, az amidoakat, teljes értékű fehérjeként tudja feldolgozni, olyan mesterséges takarmányt bocsátott az állattenyésztés rendelkezésére, melyet a levegőből is elő lehet állítani. A német tehénnek tehát a jövőben úgyszólván a levegőből is megélnék. Sőt még az ember-tani és pszichiatrai intézetek munkája sem maradt az elmélet keretei között. A német fajapolási és népegészségügyi törvények ezeknek az intézeteknek tudományos eredményeire támaszkodnak.

Ez a rövid összefoglalás is meggyőzhet arról, hogy ha Németország a most folyamatosan levő nagy erőpróbából győztesen kerül ki, ha a gazdasági háború nehézségeit, amint a jelek mutatják, át tudja hidalni, akkor ebben nem kis része van a Kaiser Wilhelm Társaság 37 intézetében munkálkodó nyolcszáz tudósának. Am ez a munka nem csak a háborúnak és nem csak Németországnak szól. Amint Németország eddig sem zárkózott el az elől, hogy kutatóintézeteinek munkájában külföldi tudósok is részt vegyenek, úgy bizony lehet számítani arra is, hogy a német kutatás tudományos eredményei, amennyiben nem katonai titkokról van szó, idővel az egész emberiség közkincsévé válnak.

## A Kossuth uccai egyházzész tanácsos gyűlése

A Kossuth uccai egyházzész most tartotta tanácsos gyűlését a régi Dóczy-intézet rajztermében. Baja Mihály lelkipásztor és dr. Váráry István egyházzszési főgondnok elnökléte alatt.

Baja Mihály lelkipásztor buzgó imádsága után szeretettel üdvözölte a megjelenteket és a gyűlést megnyitotta.

Dézsai István egyházzszési pénztáros felolvasta az 1940. évi zárszámadást, bemutatta a vagyonleltárt és előterjesztette az 1941. évi költségvetést, mint a számvizsgáló bizottság által felülvizsgáltat és az intézőbizottság által jóváhagyottakat. A gyűlés elfogadta az előterjesztéseket és Dézsai Istvánnak kezdetől fogva buzgó munkálkodásáért köszönetet szavazott.

A számadások tárgyalása folyamán ismertette elnöklő lelkipásztor a karácsonyi segélyezést, melyben alaposan kivették részüket a női kör és tanítótestület is támogatták az egyházzszési e. nemes munkában.

Szendy István igazgató hozzászólásában kifejtette, hogy bár aggodalommal néztek a karácsonyi segélyezés elé, ennek ellenére az egyházzsz iskolája most részesült a legnagyobb támogatásban. Köszönetét fejezte ki Baja Mihály lelkipásztor, az egyházzsz vezetője és a női kör munkája iránt. A gyűlés a köszönetet elfogadta és megerősítette az egyházzsz vezetőlelkészre iránt, aki a 2000 pengőnél nagyobb értékű akciót vezetése irányította.

Azután Biky Gábor vallásánár terjesztette elő az intéző bizottság határozata alapján az egyházzsz tanácsosválasztás ügyét. Az előterjesztés elfogadása után elhatározta a gyűlés, hogy a tanácsosválasztás hétfőn, 27-én reggel lesz a Kossuth uccai templomban az istentisztelet után tartandó gyűlésen.

A gyűlés ezután még az úrvacsorai szerek, a reverzális és a templomfűtés ügyét tárgyalta. A gyűlés az elnöklő lelkipásztor szívből jövő imádságával ért véget.

## Milyen okmányokat kell készen tartani a népszámlálásra?

Az összeírásnál bevallott egyéni adatokat adókiadás céljára nem lehet felhasználni

A népszámlálási nyomtatványokon foglalt kérdésekre mindenki köteles a valószínűleg megfelelő választatot adni. A bejegyzett adatokat a lehetőség szerint eredeti okmányokkal kell igazolni. A miniszteri rendelet előírja, hogy ezeket az okmányokat a népszámlálás tartama alatt — február 1-től 15-ig — minden családban és lakásban állandóan készen kell tartani, úgy hogy ha a családban bármelyik tagja van otthon, a család összes tagjaira, sőt az alkalmazottakra vonatkozó okmányokat is fel tudja mutatni. A legfontosabb ilyen okmányok a következők. Mindenekelőtt a rendőrségi bejelentőlapok, és a születési anyakönyvi kivonatok. Aztán az iskolai bizonyítványok, oklevelek, ipari és más képesítésekről szóló bizonyítványok, a szürke színű katonai igazolványi lap, a polgári személyi lap, egyéb katonai és polgári okmányok, munkakönyvek, stb. Ujabb hangsúlyozzuk, hogy a törvény értelmében ezeket mindenki köteles kéznél tartani és a számlálóbiztos kívánására felmutatni.

A számlálóbiztos az összeírás tartama alatt közhatalnoknak tekintendő, munkájának megkezdése előtt közhatalni esküt tesz és a tudomására jutott adatokat

mint hivatalos titkot megőrizni köteles. Utafitva, hogy a közönséggel nyilvánosan beszélés vizont a közönséget is kéri a népszámlálás vezetősége, hogy a számlálóbiztosokat közérdeklő munkájukban ne akadályozza, hanem minden lehető módon segítse. A hatóságok tudják, hogy ma senkinek sem könnyű az élet. A közönségnek vizont azt kell tekintetbe venni, hogy a népszámlálást a kormányrendeletek értelmében záros határidő alatt feltétlenül be kell fejezni. Az összeírás munka nem tűr halasztást. A közönség tehát ne vegye zaklatásnak, ha a számlálóbiztos sürgőti a nyomtatványok kitöltését, vagy az általa feltett kérdésekre a választ.

Mindenki nyugodt lehet, hogy a bevallott adatok csak az illetékesek kezébe kerülnek, azokat tisztán általános statisztikai célokra használják. Szigorúan tiltja a törvény, külön is, hogy az egyéni termelési adatokat a hatóságok adókiadás céljára felhasználják. A háztulajdonos, vagy megbízottja köteles a számlálóbiztos kérdésére felvilágosítást adni, hogy a házában, illetve a lakásokban hány egyén tartózkodik. Ez azért szükséges, hogy az összeírásból senki ki ne maradjon.

## Az egyetemi altisztek az egyetemi templomért

A debreceni Tisza István Tudományegyetem altiszti kara pár évvel ezelőtti jótékony célú estélyt rendezett az egyetemi templom javára. Az estély nagysikerű volt és a tiszta bevétel az altiszti kar bankban helyezte el s gyümölcsöztette. Az összeg felmért 500 pengőre. Most az egyetemi altiszti kar írásos beadványban közölte dr. Mitrovics Gyula rektorral, hogy az összeget, melyet mellékeltek, fordítsa az egyetemi templom díszes ablaküvegekkel való ellátásának költségeire. A rektor a kérésnek eleget tett és átíratban arról értesítette az egyetemi templom építőbizottságát. Az egyetemi altiszti karnak ez a cselekedete valóban példaadó lehet azok számára, akik az egyetemi templom ügyét szívükön viselik.

## Tisztújítás a fodrász szakosztályban

A Debrecen és vidéke iparstéület fodrász és kozmetikus szakosztálya most tartotta Glatz Károly elnök és Nosztray Lajos iparstéületi kiküldötti vezetése alatt tisztújító szakosztályi ülését. Glatz elnök bejelentette, hogy a szakosztály tisztikarának mandátuma lejárt s kérte, hogy a választásokat ejtsék meg. A választások meglepő eredménnyel végződtek, mert a régi elnökség kisebbségben maradt és a szakosztályt most már az iparstéület előjáróságában nemcsak Glatz Károly, hanem Nagy Ferenc is képviseli. Egyébként a megjelölt választások során a szakosztály elnöke Nagy Ferenc, alelnöke pedig Glatz Károly és Nemes Alajosné lettek. A szakosztály jegyzője Horváth Jenő, pénztárnoka Szeletzky János, ellenőre Kelemen István és Södi Sándor, a tanoncvizsgáló bizottságba a fodrászszakosztály részéről Nemes Alajosné, Pelles András, Nagy Ferenc, Bíró Kálmán, Huszti Lászlóné, Bíró László, Horgonyi Sándor, Zsuffa László, Hidégkuthy János, Ivanovics Lajos, Szeletzky János, Gónczy Lászlóné, Tolvay István és Király Lajos, a kozmetikusok részéről Spitzer Erzsébet, Gyarmathy Miklósné, Békési Elie, Bernát Józsefné, Goldmann Anna, Bányász Ilona és dr. Gácsné kerültek be. Nagy Ferenc elnök a választás után megköszönte a bizalmat és a szakosztályi ülés ezzel véget is ért.

Csurka temetkezési vállalat, Dégenfeld tér 2. Telefon: üzlet 23-81. Lakás: 11-90. Temetéseket, vidéki szállításokat, exhumálásokat olcsó áron vállal.

## Gyászrovat

Geréb István 18. évében elhunyt. Temetése ma délután 3 órakor lesz a Köztemető ravatalozó terméből. Lakás: Barczaság ucca 9. Temetését Bartha vállalta végre.

Franku Sándor siketnéma élt 65. évét. Temetése ma délután kettő órakor lesz a hármas ravatalozó terméből Fehértói vállalatának rendezésében.

Keszthelyi Szabó Bertalan, a hajdúnánási kir. járásbírószág nyug. elnöke 70 éves korában Budapestben meghalt. Szombaton délután fél négy órakor temetik a református egyház szertartása szerint a Farkasréti temetőben. A Dobossy, Bónyi, Dobozy, Nánassy, Hegedűs, Belényessy családok gyászolják.

Greczkó Sándor temetése. Oszinté nagy részvét mellett temették el az elhunyt Greczkó Sándor banktisztviselőt, dr. Végvári Sándor rendőrtanácsos édesapját. A temetésen megjelent Komlóssy Pál rendőrfőtanácsos, Szabó Gyula rendőrtanácsos, Czako Zoltán rendőrtanácsos és Könyöky József rendőrkapitány vezetésével a rendőrtisztikar, Császár Péter felügyelő vezetésével a detektívtestület. A gyászszertartást Lang Pál pápai kamarás végezte.

## arczot fe társai fegyhá itélte

Kovarcz-pe lytatolag elnök fe az utols d védeke

majd A n szó jogá

Nyomban politikai körében, Szá elnök két ízben is figyelmez védekezésk és ne politikál

hogy titkos szervezkedést a vasutasig körében, Szá rőpiratokat terjesztett, erinte —nem bin s felmenté

vádolt s Az elnö nye, ülő

titolsó sz a tanác s tanácskozás után az elnö z itelelet.

mondotta ki Kabai Jánost yag felhasználása és jogosu asa büntetésben, egyrendbe értés vétségében és a törvé d veszélyeztetésének büntet összebűntetésül: két és fél élté.

mondotta ki Bidonyi Osz- Adk Árn

k, illetv fejenkén et.

grend ve én egy év

talált

ncét és Balogh Józsefet ugya elemény vétségé címén, a ombavi, az utóbbi hathe lte. Szloboda Vilmost a fel

telezetté elmulasztásána tt, Tóth Bélát a törvénye szélyeztetésének vétségé é

gyanezen büntéselekmén m-három, illetve egyhónap

mos Kál es János ott a b tt felmen

ött van arcz Emil

gyűlési képviselő is, kolás megállapítja, hogy zocialista mozgalomnak 193 számos vasuti közalkalmazó

A jelen bűnper ennek a szer kiépítését és módosított ole a munkában irányító szerepe abai János Völgyi János e

ván. z titkos volt, a törvényes éváltoztan. latt tartot eh Kálmá og hozni

k ezután megalapította, hog anónyagok és legyverek vol

ígyszinház

16 éven felüliek részére galmassab amerikai viláé

IN FIA

Lugos Lionc

## Kovarczot felmentette, társainak egyrészét fegyházra és börtönre ítélte az ötöstanács

Budapest, január 23. A Kovarcz-per utolsó napján, a csütörtöki folytatódó tárgyalás megnyitása után az elnök felszólította a vádlottakat, hogy az utolsó szó jogán egyenként mondják el védekezésüket.

Először Völgyi szólalt fel, majd Angyal István kívánt az utolsó szó jogával élni. Nyomban politizálni kezdett, úgyhogy az elnök két ízben is figyelmeztette, hogy védekezzen és ne politizáljon, végül

beismerte, hogy titkos szervezkedést folytatott a vasutasok körében, Szalasi-röpiratokat terjesztett, de ez — szerinte — nem bűn és felmentést kért.

Lendvai, a következő vádlott is politizálással kezdte beszédét. Az elnök megvonta tőle a szót.

— Itt nincs politizálásnak helye, üljön le.

Miután a többi vádlott az utolsó szó jogán nem kívánt felszólalni, a tanács visszavonult ítélethozatalra.

Háromórás tanácskozás után az elnök kihirdette az ítéletet.

**Bűnösnek mondotta ki Kabai Jánost** robbanóanyag felhasználása és jogszabálytalanságai miatt, egyrendbeli kormányzósági vétségében és a törvényes jogrend veszélyeztetésének büntetésében, ezért összbüntetésül: két és fél évi fegyházra ítélte.

**Bűnösnek mondotta ki Bádonyi Oszkár, Cseh Kálmán és Bock Adám vádlottakat**

robbanóanyag felhasználásának, illetve tartásának büntetésében, ezért fejenként másfél évi börtönnel sújtotta őket.

Völgyi Jánost a törvényes jogrend veszélyeztetésének büntetésében, ezért egy évi börtönnel sújtotta. Bűnösnek találta Lendvai Vincét és Balogh Józsefet ugyan ebben a bűncselekmény vétségében, az előbbi háromhavi, az utóbbit hatheti fegyházra ítélte. Szoboda Vilmost a feljelentési kötelezettség elmulasztásának vétsége miatt, Tóth Bélát a törvényes jogrend veszélyeztetésének vétsége és Vig Jenőné ugyanezen bűncselekmény miatt három-három, illetve egyhónapi fegyházbüntetést kapott.

Elítélte a bíróság még Vámos Kálmánt két hónapra, Cserepes Jánost egyhavi fegyházra. A többi vádlottat a bíróság bizonyítékok hiánya miatt felmentette.

**A felmentett vádlottak között van az elsőrendű vádlott: Kovarcz Emil országgyűlési képviselő is.**

Az indoklás megállapítja, hogy a nemzeti szocialista mozgalomnak 1938 tavaszán számos vasúti közalkalmazott tagja volt. A jelen bűnper ennek a szervezésnek a kiépítését és módszereit öleli fel. Ebben a munkában irányító szerepet játszott: Kabai János, Völgyi János és Angyal István.

**A módszer titkos volt, a törvényes jogrend törvényellenes megváltoztatását foglalta magában.** A vasutasokat római számok alatt tartották nyilván.

Kabai jelezte Bádonyi és Cseh Kálmán előtt, hogy kézigánátokat is fog hozni a terrorcselekményekhez.

Az elnök ezután megállapította, hogy mely robbanóanyagok és fegyverek voltak

alkalmasak emberélet kioltására. — Majd Bádonyi Oszkár vasúti hordár szerepével foglalkozott, akinek kocsmái kiállítását indította el a nyomozást és leplezte le a nyilas megmozdulást.

Külön-külön foglalkozott az ítélet indoklásában az ötöstanács a többi elítelt szerepével.

— Nehéz helyzetben volt a bíróság — folytatta Héthelyi elnök az ítélet indoklását. — Arra azonban, hogy a rendőrség a detektívek bántalmazták volna a vádlottakat, semmiféle adat nem merült fel.

— Arra sem merült fel adat — folytatta az elnök —, hogy az elítéltek lelki kényszer hatása alatt tettek beismertó vallomást.

Az elnök végül az ítélet indoklásának jogi részével foglalkozott, majd úgy a vád, mint a védelem bejelentette perorvoslatait és így az ügy iratai rövidesen felkerülnek a Kúriára, mely végső fokot dönt ebben a bűnperben.

## Formális ülést tartott a Ház

Budapest, január 23. A képviselőház formális ülésre ült össze. A Ház ülése iránt igen nagy érdeklődés nyilvánult meg. Tasnádi Nagy András elnök negyed egykor nyitotta meg az ülést. Megemlékezett a Kormányzó fiúnokájának képviselőház nevében kifejezte az államfő előtt szerencsekívánatait. Bejelentette, hogy Kallio volt finn köztársasági elnök elhunytá alkalmából a képviselőház részvétét tolmácsolta a testvérnemzet budapesti követének, majd elparantálta Huszár Mihályt, aki három cikluson át volt a sárvári kerület képviselője. Az elhunyt képviselő emlékét a Ház jegyzőkönyvében örökítette meg.

Teleki Pál gróf miniszterelnök

beterjesztette a háromhatalmi egyezményhez való csatlakozás, valamint a magyar-jugoszláv barátsági szerződés becikkelyezéséről szóló törvényjavaslatokat, továbbá az 1940. évi statisztikai munkatervét és a legfőbb állami számszék jelentését az 1939-40-es költségvetési év utolsó harmadában előfordult hitelülésekről.

Az elnök ezután napirendi indítványt tett. Eszerint a Ház legközelebbi ülését 28-án, kedden tartja. Az ülés napirendjén a háromhatalmi egyezményhez való csatlakozást és a magyar-jugoszláv barátsági egyezményt becikkelyező javaslatok tárgyalása szerepel. Az ötperces ülés egy óra húsz perccor ért véget.

## Gazdasági vezérkart szervez az USA

Washington, január 23. (NST) Jólérsült körökből származó hír szerint a Fehér Ház gazdasági vezérkar alakítását tervezi a tengelyhatalmak ellen tervezett gazdasági offenzíva vezetése és ellenőrzése, továbbá az amerikai fegyverkezési program pénzügyi kérdéseinek egyesítése céljából. Ennek a gazdasági vezérkarnak lesz feladata ezenkívül a kiviteli-szabadoom-rendszer megerősítése, valamint hadi szempontból fontos nyersanyagok összevásárlása és felraktározása. Jólérsült körök állításai szerint ezzel kapcsolatban nem csupán az Egye-

sült Államok szükségletét veszik tekintetbe, hanem a délamerikai államokból is össze akarják vásárolni mindazokat a nyersanyagokat, amelyeket el szeretnének vonni a tengelyhatalmaktól. Végül erre a gazdasági vezérkarral bíznák más hadviselő államok amerikai vagyonának kezelését és ellenőrzését. Erre az utolsó pontra vonatkozóan még nagy véleményeltérés tapasztalható a pénzügyminisztérium és a külügyminisztérium vezető személyiségei között. Elsősorban Sumner Welles külügyi államtitkár nem ért egyet ezzel az utóbbi tervvel.

## Ólmosbottal, boxerrel ütötték le és rabolták ki a Kondoros-csárda mellett

Két és fél évi fegyházat kaptak a rablók

Tavaly novemberben vakmerő, bestiális rablótámadás történt Debrecenben, a Vámospercsi úton, a Kondorosi csárda közelében. Szabó Gábor és Nagy Gábor többszörösen rovtomultú érmihályfalvai lakosok Debrecenben jártak — állítólag munkát keresni, de nem találtak és este hazafelé indultak érmihályfalvára. Nagy Gábor tanácsára elhatározták, mind mindenképpen pénzt szereznek, valakit leütnek és kirabolnak. Szabó Gábor eleinte húzódozott, de Nagy Gábor letorkolta: — Te útsz először, ha nem, téged váglak szájba a boxerrel. Szabó Gábor erre kötélnék állt.

Utközben összetalálkoztak Mikó Sándor nagylétei gazdával, akivel közösen megittak egy liter bort a Kondorosi csárdában és amikor újra az országúton haladtak, Nagy Gábor imitt Szabónak és oda is sugta: Kezdheted... Szabó Gábor ólmos bottal fejbeütötte a nagylétei gazdálkodót, aki tántorogni kezdett. Erre Nagy Gábor boxerrel ütötte mindaddig, amíg elvesztette az eszméletét és elrogyott a földre. Erre csizmájukkal rugdalták az elalélt embert addig, amíg beleesett az útszéli, vízzeltele arokba. Közben elvették a noteszét, amelyben 15 pengő volt bankjegyekben. A rablás után othagyták a hideg időben az árok vizében az eszméletlen embert és még szerencse, hogy hamarosan rátaláltak, mert máskülönben ott pusztult volna el.

Szabó és Nagy előzőleg Debrecenben két betörést is megkíséreltek; a Déli soron Rottmann Nándor üzletébe, a Monostorpályi úton Danczinger Lajos üzletébe akartak betörni. Feszégettek is a zárt, a redőnyt, álkulcsot is használtak, de a járókelők és a házőrző kutyák megzavarták munkájukban és így nem sikerült a betörés.

A csendőrök rövidesen elfogták a két rablót és bekisértek a fegyházba. A debreceni kir. törvényszék Fővenyessy Sándor elnöklele alatt működő büntetőtanácsa csütörtökön tárgyalta ügyüket. A vádat Dr Pörkölab Károly kir. ügyész képviselte.

A vádlottak beismerték a rablást s betörési kísérletet. Szabó Gábor azzal védekezett, hogy őt Nagy Gábor kényszerítette a rablásra, mert leütéssel fenyegette, ha nem engedelmessé válik. Megittam egy fél liter bort — mondotta — és akkor így döntöttem: inkább én ütök le valakit, mintsem engem üssenek le. Így keveredtem bele a rablásba.

A bíróság a bizonyítási eljárás folytatása után Nagy Gábort és Szabó Gábort rablás és kéirendbeli betörés kísérlete miatt egyenként két és fél évi fegyházra ítélte. Az ügyész súlyosbíttáért, a védők enyhítésért felbeveztek.

## Német gépek Gibraltár fölött

Zürich, január 23. Gibraltárból jelentik: A múlt hétfőn két idegen repülőgép jelent meg Gibraltár felett és felderítő repüléseket végzett a kikötő és az erődítmények felett. A hivatalos megállapítás szerint a gépek német gépek voltak. Ez volt az első eset, hogy a Földközi tengernek ezen a részén is megjelentek a német légi-haderő gépei.

## FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

## A Bermudák két szigetét bérevelte az USA

Newyork, január 23. (Német Távirati Iroda.) A bermudaszigeti Hamiltonban hivatalosan közzétették, hogy a Morgan és a Tucker szigetet az Egyesült Államok 99 évre bérevelte légi támaszpontok létesítésére. Az „International News Service” jelenti ezzel kapcsolatban Londonból, hogy az angol kormány megerősítette a légi támaszpontok bérbéradását. A jelentés szerint két kis szigetről van szó a Bermudák délnyugati oldalán. A szigetek nagyon alkalmasak légi támaszpont céljaira. (MTI)

## A Downing Street 10 megsemmisült

Vichy, január 23. (NST) A Paris Soir azzal a kérdéssel foglalkozik, vajon hol lakhatik jelenleg Churchill miután a Downing Street 10. számú házat, az angol miniszterelnökök ősi lakhelyét nemrég egy német repülőbomba rombadöntötte. Churchill családjaival egy darabig még a ház légvédelmi övöhelyén lakott, azután azonban ismeretlen helyre költözött. A francia lap szerint az angol miniszterelnök valamelyik londoni bombabiztos légvédelmi pincében tartózkodik, de tartózkodási helyét szigorúan titokban tartják.

## A debreceni turisták gyűlése

A Magyar Turista Egyesület debreceni osztyála ülést tartott, mely az elnökség javaslatára a megüresedett titkári állás teendőinek ellátására Kökényessy Katalint kérte fel. Mindenemű turistagyűlésen hozzá fordulhatnak a tagok és az érdeklődők, a Városi Takarékbank délelőtti órákban készséggel ad tájékoztatást.

Elhatározta a turista gyűlés, hogy február hó 1-én farsangi turista összejövetelt rendez a Kereskedelmi Alkalmazottak Egyesületével karöltve, a Kossuth uca 51. szám alatt lévő klubhelyiségben. Erre az estére a meghívók szétküldése folyamatban van.

A február hó 4-én tartandó vetített-képes előadásra is felhívja az osztyátagok és érdeklődők figyelmét az elnök, mert ez alkalommal Dr Schermann: A Szepesség paradicsoma című, szebbnél szebb képeket magában foglaló előadás lesz másoron fél 7 órakor a múzeumban, a bérleti előadás-sorozat keretében.

Felhívta még az elnök a figyelmet a budapesti turista ankté tárgysorozatára, melynek minden turista szempontjából fontos pontjai a turista érdekek szem előtt tartásával állítottak egybe, s amely anktéttól a magyar turistafarsadalom igen sokat vár és remél. Programján szerepel a mindenkit érdeklő vasúljegy kedvezmény ügye is, melytől a rendezhető kirándulások sikere is függ a jövő évben. Várakozásteljesen tekintenek a turisták ennek az anktétnak a sikere elé.

— Vásároljon hirdetőnkéll

## Vígyszínház

Csak 16 éven felüliek részére a legizgalmasabb amerikai világlílm:

## FRANKENSTEIN FIA

Fősz.: Boris Karloff — Lugosi Béla — Basil Rathbone — Lionel Atwill.

## Gyászr

Csurka temetkezési intézet 2. Telefon: Lakás: 11-90. Temetési szállásokat, exhumációt vállal.

## Készítési Szabó Bé

70 éves korában Budapesten, Sombaton délután feltemeték a református temetőben. A Dobossy, Bónyi, Dóczy családok részéről.

## Szabó Gyula rendőr

Zoltán rendőrtanácsos József rendőrkapitány rendőrtisztikár, Császár Gyula vezetésével a gyászszertartást látványosra rendezte.

A6/B6/A5/B5D4A4 C4 B4 D3 A3 C6 D5 C5 C5 D3 C6 A3 D3 B4 C4 A4 D4 B5 A5 B6/A6



**SPORT**  
**SPORTNAPLO**

A bajnoki idény előtt folynak az erősitések, a klubcsereítés ilyenkor történik. A két Olajkár egyelőre Kispesztben marad, nem megy át Ujpest csapatába. — Titkos, a Hungaria volt balszélsője Kispesztbe megy és ott fog játszani tavaszszal. Adám, a kassaiak volt csatára a Gammában jelentkezett.

Perecesen nincs megfelelő tornaterem, így a labdarúgócsapat az egyik peremes moziban tartja a tornatermi gyakorlatot. A mozielőadás jól sikerült, a tornayakorlatok után még filmet is néztek a játékosok. A kellemes hasznossal egybekötve...

Az új idény első sériúttja Adám, Ujpest játékos, aki az edzésen hüvelykujját törte el.

A magyar atlétaválogatott előreláthatóan július hó első felében megy Helsinkibe és Stockholmra. A svéd, valamint viadal időpontjának ismerete után tud finn szövetség csak a finn-német-svéd végleges ajánlatot tenni.

A levente-sibajnokaságot és egyszerűsmind a garmisch nemzetközi viadal válogató versenyét február 9-10-én rendezik meg a Mátrában a vezérkari főnök VI. osztálya. Illetékes helyen kijelentették, hogy a levente-sibajnokaságon mindenki résztvehet, aki a megszübhört korhatáron belül van. A garmisch nemzetközi versenyen azonban csak a 18 évnél nem idősebbek vehetnek részt.

Vasárnap délután 4 órai kezdettel rendezi a DTE Eger-Debrecen ökölvívó viadalát. A DTE a múlt vasárnapi válogató házi verseny alapján valószínűleg az aianti kiváló együttesel áll szorítóba Eger csapata ellen: Kötélverő, Dzurik, Bartha, Darai, Vécsi, Eperjess, Kiss, Bodnár. Tartalékok: Kovács I., Farkas, Tóth, Jóvér, Mészáros I., Mészáros II., Kovács II., Bánki. Az összeállítás még nem végleges. Erős és élvezetes küzdelmekre van kilátás és Debrecen csapata várható győztesnek.

Az NB. III. osztályában új sorsolást eszközölnek, mert kiderült, hogy rossz az először közzétett sorsolás. Nagy blamázs, hogy Budapestben újabb minden sorsolásba hiba csúszik be, aminek pedig nem szabadna megtörténni.

A DVSC csütörtöki edzését a pályán az eső és a felázott pálya miatt nem lehetett megtartani. A csütörtöki edzés helyett vasárnap tervez újabb labdaedzést a DVSC.

Az első mérkőzés: DiMAVAG ellen Debrecenben. A DVSC tavaszi műsora így alakul: február 2-án, vasárnap Debrecenben a Diósgyőri MAVAG ellen, február 9-én Debrecenben a Nagybányai SE ellen, február 16-án Nagybányán az NSE ellen és február 23-án a bajnoki rajt a kassai Rákóczi ellen. A Nagyváradi AC-cal májusban játszik a DVSC a megállapodás értelmében.

Nagy Géza, a Hungaria Csomag néven ismert régi balszélsője Debrecenbe került és a DVSC-ben kíván játszani. Roman válogatott is volt még a közelmúltban; kérdés, milyen formában és erőnlétben van most.

— Rekord a magyar ipari munkásság létszámában. A Magyar Vidéki Sajtótudósító jelenti Budapestről, hogy a Magyar Bank- és Kereskedelmi RT most kiadott időszaki gazdasági jelentésében ismerteti gyári és kézművesiparunk helyzetét. Eszerint iparunk 1940. második negyedében 845.000 munkást foglalkoztatott, ami az előző évi 823.000-e rekordlétszámmal szemben még további emelkedést tüntet fel. Az iparunk ezt a konjunkturalis üzletmenetét a nemzeti beruházási programmal kapcsolatos állami rendelések, a mezőgazdálkodás a tavalyi jó termés következtében megjavult vásárlóképesége, az iparunk körében megnövekedett kereseti lehetőségek és a visszacsatolt területeken megnyílt újabb értékesítési lehetőségek idézték elő.

**FERENC JÓZSEF**  
**KESERŰVIZ**

**A brassói rádió szerint a legionisták megadták magukat**

Budapest, január 23. A brassói rádió-állomás ma délután 16 órakor rendkívüli román adásában kormányrendeleteket közölt. E rendeletek szerint azonnal be kell szolgáltatni minden fegyvert, löszert és robbanóanyagot. Azok a személyek, akik akár, mint végrehajtóközvegek, akár, mint állami tisztviselők, jogosultak a fegyvertartásra, azt 24 órán belül jelentésk be az illetékes katonai hatóságoknál és kérik a fegyverviselés engedélyt. A rendelet alól mentesítik a tényleges tiszteket. A fegyverbeszolgáltatási rendeletet 24 órán belül végre kell hajtani. A kormány azonnali hatály-

lyal betltt minden nyilvános gyűlést és tüntetést. A rendelet megszegőit súlyosan büntetik. Azok, akik a büntett elkövetését akármilyen formában elősegítik, ugyanolyan elbírálás alá esnek, mint maguk a tettesek. A rendelet megszegői felett a katonai bíróság ítélkezik, amelynek ítéletét 10 órán belül végre kell hajtani. Ugyanakkor felolvasták Antonescu kiáltványát, amely szerint a zendülő legionisták az egész országban megadták magukat. A kormány mindenütt ura a helyzetnek. A rend és nyugalom helyreállt. A kormány felhív mindenkit, hogy folytassa békés munkáját.

**30.000 felfegyverzett vasgárdista Bukarestben**

Szófia, január 23. (KH) Bukaresti jelentések megegyeznek abban, hogy szerdán körülbelül 30.000 ember érkezett vidékről a fővárosba. Ezek a vasgárdisták nem hordanak egyenruhát, de a legtöbbjüknél fegyver, revolver, vagy kéziágyú van.

A felkelők gépfegyvereit is hozták magukkal. Ezek a vasgárdisták most arra törekcsenek, hogy erősítést vigyenek a társaiknak.

Egy másik tudósítás úgy tudja, hogy

az ötödik hadsereg Bukaresi felé tart. Bukaresi rendőrönökét lemondatták, helyébe a kormány Dragalina tábornokot nevezte ki.

Horia Sima hollétét nem lehet pontosan megállapítani. Egyesek úgy tudják, hogy három nappal ezelőtt Berlinben volt, de más forrásból jövő értesülések szerint Horia Sima Romániában, de ismeretlen helyen tartózkodik.

**SZÍNHÁZ MŰVÉSZET**

**A szezon legkiemelkedőbb zenei eseménye lesz a Casella-trió január 31-iki koncertje**

A világhírű Casella-Bonucci-Poltronieri trió 1930-ban alakult. Azóta 350 koncertet adott, harmincat zenekarral. Szerepelt majdnem minden európai fővárosban, Amerikában és Egyiptomban. A világ egyik leghíresebb triója. Összjátéka olyan tökéletes, mintha csak egy-egy hangszer szólna.

A kiváló művészekből álló együttes

szereplése a magyar-olasz barátságra való tekintettel nemcsak művészi, hanem társadalmi esemény is lesz.

Az est társadalmi jellegére való tekintettel jegyeket az Olasz Kultúr Intézet felévi 2 P tagsági díjnak egyidejű befizetésével díjmentesen bocsát rendelkezésre a Harmathy-könyvkereskedésben lévő jegyiroda.

**A SZÍNHÁZ MŰSORA:**

PÉNTEK: Tábori színház. B) bérlet. SZOMBAT délután: A mosoly országa. Este: Tábori színház. A) bérlet. VASARNAP délután: Gyöngyvirágos huszárcsákó. Este: Tábori színház. HÉTFŐ: A mosoly országa. KEDD: Fialság boldonság. SZERDA: Fialság boldonság. CSÜTÖRTÖK: Sárgarigófészek.

**MOZI**

**Frankenstein fia**  
(Vígshíház)

A homonculusgyártó Frankenstein fia tért most vissza a vászonra egy rémfilm keretében, amiben sok a sötétség, a mesterségesen szított izgalom, szakadó eső, dörgés és villámlás, rejtelmes laboratórium és ami a fő: egyszerre négy szörny is. Meg kell adni, hogy velük nem takerősökodtak, mert közülök egy is elég az átlagos amerikai rémfilmekhez, itt viszont egyenesen halmozzák őket, hiszen ennek a műfajnak mind a négy vezető színészét összehozták. A film egy szempontból érdekes: ezek a kétségkívül magasabbra hivatott színészek tökéletesen szabadjára engedik magukban a komédiás ösztönt és el kell ismerni, hogy amit maszokban és játékokban adnak, az valóban elsőrendű. Boris Karloff a főrem, Basil Rathbone, Lugosi Béla és Lionel Atwill az alrémek — és kell-e még ennél több? Hogy a film milyen? Aki kedveli a titokzatosan nyilodogáló ajtókat és ablakokat, a késhajigáló félkezeű rendőrbiztosokat, nagy rombolásokat és gölemfigurákat, — annak szívbéli öröme telik benne és még borzonghat is. Mindenki más szintén derül s egyenesen megható, amikor az egyik rém szentimentális dallamokat játszadozik a dudáján. A műsort egy ameri-

kai rövidfilm egészíti ki, mintaszertűen óva a jóhiszeműeket az uzsorásoktól.

**Filmfutár**

UDVARI BÁL. Deanna Durbin-film a régi kis Durbin bakfij-baja, hamvas üdésége nélkül. A hajdani kis sztár „nagy színésznő” lett, ám, sajnos, hangja megfakult, játéka modoros lett. Az amerikaiak igazi vadnyugati fantáziával vitték filmre a mese magyar vonatkozásait: a magyar falusi olyan, mint egy oklahamai vurstli, ahol a közönség rutén, oláh és szerb salátaszertűen összekevert népviseletben nyúzsög. Van a filmnek néhány kedves, sikerült jelenete is, de ez nem tudja feledtetni a rengeteg rendezői gikszt. Kár, hogy a régi szép Durbin-filmektől örökre el kell búcsúznunk.

EGY CSÖK ÉS MÉS SEMMI. A szellemes, sőt franciásan pikáns változatos történetben szélesebb terepben peregnék a mulatságosnál mulatságosabb jelenetek. Eisemann Mihály néhány filmbemutató slágerét Pesten már a szuzterinasok is fütyültek. Tolnay Klári és Jávor Pál rokonszenves egyéniségük minden kedveségével és vidáman játsszák a két igazán nekik való főszerepet. Mellettük igen mulatságosak Peéry Piri, Rajnay Gábor s Pataky Jenő a kisebb szerepekben.

**NYILT-TÉR\***

Volt feleségem, Höffer Mária jogtalanul használja nevemet. A büntetőfeljelentést megtettem.

Dr. Aba Ervin orvos.

\* E rovatban közöltekért sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal felelősséget nem vállal.

**KAPTUK-ADJUK**

**TENGER**

A HOMOKKERTI ÓVODANAL  
Az átmenet nélkül bekövetkezett olvadás, miként eddig, úgy most is leheletlen helyzetet teremtett a város kertészeiben és külsőségeiben nagyon sok helyen. A legtöbb esetben csak átmeneti jellegű kellemetlenséget okoz az összefutó hóle, helyenként azonban súlyosabban érinti a város polgárait. Így a Szabó Kálmán uccai városi óvoda udvara teljesen víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle eltávolítását, de a hóle eltávolítására az óvoda udvarán víz alatt áll, oda száraz lábbal nem lehet bemenni. Nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen körülmények között meg tud-e felelni ez az óvoda rendeltetésének, mert az óvónő saját hatáskörében megkísérelte ugyan az óvodababák számára a hóle

